

汤尤杯
战报

中国女队3连胜

晋级尤伯杯8强

新华社江苏昆山5月18日电 (记者王恒志 王浩宇)2016年道达尔·汤姆斯杯暨尤伯杯赛18日结束小组赛争夺。中国女队5:0轻取丹麦队,以一场不失的战绩小组第一出线,晋级尤伯杯八强。

面对实力明显强于自己的中国队,已经锁定小组出线名额的丹麦队没有派出全部主力,而中国队则在双打上启用全新组合,小将陈清晨和唐渊渟搭档,汤金华搭档老将赵芸蕾。赛后赵芸蕾表示,这也是教练要尝试新的变化,毕竟后面的比赛压力会越来越大。22岁的唐渊渟则笑言:“这是我进国家队以来第一次和比我

中国队谌龙: 逆转关键在打得顽强

本报讯 18日,汤杯小组赛中日对决,当第一局以20:22落败时,谌龙身上的压力自然而然地大了。

本场比赛,谌龙面对的是33岁的老将佐佐木翔。命运又一次考验谌龙,而现在的谌龙早已显得比以往更为成熟,他连胜2局,用一场精彩的逆转好戏宣告自己的蜕变。

在以20:22先失一局后,谌龙说:“好不容易追到20:20,然后又连丢2分,第一局对手打得确实比较好,他的运气比较好一些。”第二局,谌龙曾以5:8落后,眼见形势不妙,谌龙再一次在内心与自己对

话,“我觉得应该打好每一个球,不要去想第一局输了。”正是这次自我对话让谌龙压力变小了,此后,他把握住机会,连得6分,以11:8占据了场上的主动权。21:17,21:12,谌龙连胜两局,上演逆转好戏。虽然3局比赛在一定程度上消耗了他的体力,但赛后,谌龙笑得很开心,“我觉得今天我打得还是比较顽强。”

赛后,谌龙认为第二、三局的几次挑战鹰眼成功对自己的信心帮助很大,“从第二局开始,两局我们都有3到4个挑战,我都成功了。”(小新)



18日,中国队选手谌龙在对阵日本队的比赛中回球。
新华社发

汤姆斯杯

中国3:0日本
中国三连胜获小组第一

国羽的优势快没了 李永波批“小花” 吃不了苦

若论每逢奥运会面临选拔参赛阵容时,哪支国字号队伍的烦恼最“幸福”?想必答案都是国乒第一、国羽第二。可是今年,国羽的幸福感却来得一点点也不强烈。

进入新世纪以来,中国队不仅没有让奥运会女单和女双冠军旁落过,从2000年悉尼到2012年伦敦这4届奥运会上,8场女单与女双的决赛甚至有一半都是国羽“内战”。然而,不知怎么的就应了《无间道》那句经典台词“出来混,迟早都要还”,国羽过去十多年积攒下来的优越感,在短短4年的里约奥运周期却被败掉了一大半。如今的女单世界第一是西班牙人,女双世界第一是日本队的,这可是中国队在此前4个奥运周期从未遭遇过的“双失”尴尬。

成绩最好的李雪芮从2014年10月开始经历了长达一年的冠军荒,王仪涵更时隔25个月才在两周前的亚锦赛上重新尝到冠军滋味。她们与叶钊颖、龚睿那、张宁等师姐相比,还是缺少了一股“谁都

别想赢我”的霸气。女双同样不容乐观,与田卿搭档的赵芸蕾坦言兼项女双与混双有难度,带着小将唐渊渟的老将于洋饱受伤病折磨,双胞胎组合骆驼/骆羽又缺乏大赛经验。以日本队和印尼队为首的对手猛然发现,原来被国羽长期独占的女双金牌似乎在里约奥运会上有了旁落的转机。

总教练李永波只是承认对手在不断进步。直到近日,他在接受媒体采访时罕见地公开批评年轻队员,特别是女单后备小将不能吃苦,甚至出现了“95后”队员因不满教练的计划而抵制训练的情况。(广州日报)

NBA 战报

东部决赛
骑士115:84猛龙
(骑士1:0猛龙)

亚冠淘汰赛首回合战罢 山东主场被悉尼逼平

新华社济南5月18日电(记者吴书光 邓仙来)18日的亚冠联赛淘汰赛首回合比赛中,山东鲁能队在先失一球的情况下,在下半场扳回一球,以1:1战平悉尼FC队。

这是山东鲁能十一年来首次参加亚冠联赛淘汰赛,但在两回合的淘汰赛中,主场被逼平的鲁能将在下一回合陷入被动。

实力高于对手的鲁能在开场不到一分钟就创造了一次机会,但吴兴涵的挑射高出横梁。不久,吴兴涵为鲁能赢得点球机会,但蒙蒂略主罚的点球被扑了出来。第15分钟,卡尼头球为客队取得进球。随后塔尔德利还有一次射门打高浪费了扳平机会。

易边再战,鲁能加强逼抢,并于第56分钟借助角球由塔尔德利打进一球。随后鲁能攻势愈发强劲,几乎没给对手像样的机会,但依然难以改写比分,1:1的比分最终保持到了最后。

25日,鲁能将远赴澳洲征战淘汰赛第二回合。除了长途奔波外,鲁能本周还有一场中超比赛,阵容轮换及体力调配都将是巨大考验。

31名选手在北京奥运会兴奋剂复检中呈阳性 他们有可能面临被禁止参加里约奥运

据新华社伦敦5月17日电 国际奥委会17日宣布,有31名运动员在北京奥运会的药样复检中被查出兴奋剂阳性,他们有可能面临被禁止参加里约奥运会的处罚。

国际奥委会称,这些运动员涉及6个项目、12个国家和地区,针对他们的纪律处罚程序已经启动。

北京奥运会的药样被存储在位于瑞士洛桑的国际奥委会实验室,这次的重新检测运用了最新的科技手段。此次复检不仅针对北京奥运会时的药样,还可能延伸到2012年伦敦奥运会和2014年索契冬奥会的药样。

在这次复检中,国际奥委会检测了北京奥运会的454份药样,检测的重点是那些有可能参加2016年里约奥运会的运动员。

国际奥委会在17日的执委会会议后发表了一份声明说:“6个项目的31位运动员有可能被禁止参加里约奥运会。”

“国际奥委会执委会今天一致同意立即启动相关程序,涉及到的12个国家和地区将在最近几天收到通知。所有那些违反反兴奋剂条例的运动员将被禁止参加2016年里约奥运会。”

国际奥委会同时透露,还有250多份药样的检测结果将于近期出炉。

“双创杯”海口市篮球联赛开打 海师大队赢得开门红

本报海口5月18日讯(记者王黎刚)“双创杯”2016年海口市篮球联赛今天在海口市灯光球场开赛,本届比赛的最大亮点是外援和数名职业球员的参加。在揭幕战中,海南师大队102:48“痛宰”秀英15村队。

“双创杯”2016年海口市篮球联赛共有20支球队参赛。本次联赛分两个阶段举行。第一阶段为常规赛,采用分组循环,分为4个组,每个小组的第一名直接进入季后赛,每个小组的第二名和其他小组的第三名抽签进行交叉赛,胜者进入季后赛。季后赛首轮比赛将采用三局两胜制,半决赛和总决赛采用五局三胜制。

本次比赛将持续两个半月,和往届不同的是,本次比赛吸引了不少高手参加,其中包括前北京奥神队美国外援克里斯、中国街球王吴悠以及数名职业球员。

本届比赛分组为A组:海南师范大学、秀英15村、宁翔新华和新意境狼队。B组:海大福莱、海中新联进、海口技师学院和海鬼。C组:中国有线、风雨同盟、海南祥云防雷和中国平安长流。D组:华溢福兴、传承、农垦总医院和海师大附中。

本次比赛由海口市文体局主办,海口市体育运动学校和海口市篮球协会协办。

海南青少年轮滑锦标赛 月底举行

本报讯 2016年海南省全民健身运动会青少年轮滑锦标赛将于5月28日至29日在海南省歌舞剧院广场举行,共有来自省内的192名小选手参加比赛。这是我省第二次举办全省性青少年轮滑比赛。

比赛项目分别为速度滑行与速度过桩,速度滑行按年龄大小分为A、B两组,各项目的前八名将获得奖励。本次比赛报名踊跃,由于名额有限,最终确定192名小选手参赛。

本次比赛由省人民政府主办,省文体厅、省体育总会承办,省体育赛事中心、海南体育赛事有限公司等单位协办。

(体讯)

获亚洲杯冠军 全国青年赛夺4金 两队员进国家队 海南“大力士”重磅出击

■ 本报记者 王黎刚

近日,我省举重队捷报频传,小将蒙成获得了亚洲杯男子56公斤级冠军。这是我省大力士首次染指亚洲杯冠军。在国家队教练于杰眼中,蒙成意志品质顽强,训练刻苦。假以时日,他必成大器。

今年21岁的俸林梅11岁开始练习举重,15岁时加盟海南队,17岁时获得了全国青年锦标赛和世界青年锦标赛的冠军。在前不久结束的全国锦标赛上,她获得了女子48公斤级第6名。

一直在努力争奥运入场券

今年,海南举重队4人入选了国字号队伍,其中两名运动员,两名教练。这4人分别是蒙成(国家男队56公斤级)、俸林梅(国家二队女子48公斤级)、张量(国家队教练)和奇迹(国家二队教练)。

今年19岁的蒙成是中国举重队的希望之星,2010年,蒙成开始参加国内青少年举重比赛。6年来,他的成绩稳步上升。他在2011年第7届全国城市运动会男子举重56公斤级决赛中,以总成绩262公斤获得铜牌。在2014年南京青奥运会上,他获得男子举重56公斤级冠军。2015年世青赛男子举重56公斤级蒙成再次夺冠。在本月初举行的亚洲杯比赛

上,蒙成获得了56公斤级总成绩冠军。蒙成是我省第一个集青年奥运会、世青赛和亚洲杯冠军于一身的大力士。在国家队教练于杰眼中,蒙成意志品质顽强,训练刻苦。假以时日,他必成大器。

今年21岁的俸林梅11岁开始练习举重,15岁时加盟海南队,17岁时获得了全国青年锦标赛和世界青年锦标赛的冠军。在前不久结束的全国锦标赛上,她获得了女子48公斤级第6名。

一直在努力争奥运入场券

如果不出大的意外,里约热内卢奥运会举重台上不会出现海南大力士比赛的身影。在国家队教练于杰眼中,蒙成和俸林梅两个尖子选手外,还有一些选手具备了一定的实力,其中包括钟启航(男子62公斤级)、陈日强(男子85公斤级)、古风(男子105公斤级)。以往,在国内大赛上海南选手很少参加男子大级别的比赛,现在男子105公斤级和105公斤以上级别的比赛有了海南选手的名字。古风目前排在国内男子105公斤级第8名。参加过3届全运会的我省举重老将陈雄因伤回到了海南队训练,目前,他一边进行恢复性训练,一边为年轻选手做指导。

海南举重队还是有收获。小将蒙成的表现赢得了国家队教练的赞许,下届奥运会,蒙成将是入场券有力的竞争者。”

虽然无缘里约,但我省小将蒙成目前还在国家队训练,备战今明两年的洲际和世界大赛。

从中小级别到全面开花

6年前,海南省举重队和海口市举重队合二为一成立时,以中小级别为主。现在,40多岁的海南举重队越发壮大,不但角逐中小级别的比赛,还能参与大级别的较量。

谈起透露,海南举重队除了蒙成和俸林梅两个尖子选手外,还有一些选手具备了一定的实力,其中包括钟启航(男子62公斤级)、陈日强(男子85公斤级)、古风(男子105公斤级)。以往,在国内大赛上海南选手很少参加男子大级别的比赛,现在男子105公斤级和105公斤以上级别的比赛有了海南选手的名字。古风目前排在国内男子105公斤级第8名。参加过3届全运会的我省举重老将陈雄因伤回到了海南队训练,目前,他一边进行恢复性训练,一边为年轻选手做指导。

(本报海口5月18日讯)



海南选手在训练中。本报记者宋国强摄

国家男女足主帅赛前寄语

高洪波:以梦为马,不负韶华 布鲁诺:期待奥运拿奖牌

据新华社北京5月18日电(记者公兵)18日,中国足协“国家队备战工作媒体座谈会”在京召开。中国国家男足主教练高洪波在介绍世预赛亚洲区12强赛备战情况时表示,12强赛、10场比赛、900分钟、分分秒秒、迎接挑战、证明自己!他希望以梦为马,不负韶华。而中国女足主帅布鲁诺的里约奥运会目标是进入前八,最好拿到一枚奖牌。

高洪波首先介绍了与12强赛对手的交锋纪录,其中对伊朗5胜6平12负、对韩国2胜13平18负、对乌兹别克斯坦4胜1平5负、对卡塔尔7胜4平5负、对叙利亚6胜1平2负。从中可以看出,中国队对伊朗和韩国的劣势明显。

对于队员选拔,高洪波坚持的原则是:联赛数据+位置特点+战术抉

择力。

高洪波还介绍了备战计划。5月31日至6月8日期间,国足将进行2场热身赛,分别是6月3日在秦皇岛迎战特立尼达和多巴哥,和6月7日在大连迎战哈萨克斯坦。他还建议在7月初和8月初安排两期飞行集训,以及在今年冬训进行2周训练,并进行2-3场比赛。

中国女足当天公布了一份35人名单。按照主帅布鲁诺的计划,中国女足将在6月8日公布一份26人名单,并在7月14日公布最终的22人名单。

布鲁诺将中国女足比作奥运会的铿锵玫瑰红色登山队,而他自己会做一个高山向导。至于奥运会目标,他的目标是闯进前八,最好能拿到一枚奖牌。

对于队员选拔,高洪波坚持的原则是:联赛数据+位置特点+战术抉